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Председник Нове Србије Велимир Илић у гостовању на ТВ Шабац исказао је
незадовољство што Андреј Вучић, брат премијера Александра Вучића, вршља по Србији
и кадрује и уцењује људе на локалу, и то не само по одборима СНС-а, него и по
одборима коалиционих партнера.

  Опа! Повикаше народне масе а и „народне новине" су утврдиле за тили час да је, с
обзиром да је изјава дата на шабачкој телевизији, Душан Петровић платио Вељи Илићу
10.000 евра за овај напад.   

Друге, такође „народне" новине, склоније аналитичности и синтези него ситном
јајарењу, утврдиле су да се Веља Илић слизао са Вуком Јеремићем.

  

Тако се на велика врата вратио политичар из серије „Куцамо на врата заборављених
асова" и врата Вучићу покушава да затвори с великим треском.

  

Илић је, наиме, поручио да „он није Покрет социјалиста (Вулинова странка) да буде
нечија подгузна мува" и да „остаје свој на своме".

  

Одмах је направљена и калкулација: посланичка група Нова Србија има пет посланика у
парламенту, и без њених посланика владајућа листа око СНС пада на гранични праг од
126 посланика. Али, мандати припадају посланицима, а који коридор ће они изабрати
остаје да се види. Дубравка Филиповски, дугогодишња потпредсеница „Нове Србије",
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већ је напустила странку, али, колико се зна не намерава да врати мандат у парламенту.

  

Није дуго потрајало да би се дошло до правог разлога Илићевог незадовољства. Он је,
наиме, преварен у политичкој трговини.

  

Са Александром Вучићем, каже Илић, више немам о чему да причам, а напредњацима
ништа не дугујем. Имали смо договор који су они прекршили и видећу да ли ћемо бити у
опозицији и кога ћемо подржати на председничким изборима.

  

То је за "Новости" поручио лидер Нове Србије Велимир Илић, који тврди да је
незадовољан статусом у коалицији и наводи конкретан разлог:

  

- Вучић ми је обећао да ћу водити Коридоре Србије и договорили смо се да због тога не
будем посланик. Од тада стално избегавају да ме пусте да уђем у Коридоре.

  

Илић је рекао да му Вучић седам месеци прича како ће га за седам дана поставити за
директора Коридора Србије, док у том предузећу цвета корупција и криминал.

  

Е, сад, то је једно од кључних питања дуговечности коалиције окупљене око Вучићеве
странке. Ја познајем барем петорицу којима је Вучић нешто обећао па није испунио, а
питај свевишњег шта су они који су подређени Вучићу обећавали наоколо и то не само
око политичких функција него, и то најпре, око лукративних уговора у пословима с
државом.

  

Може се испоставити да то буде најјача опозиција овима што су сада на власти. Све то
слаба је утеха за оне који би да живе у пристојној Србији. Изгледа ми да су преваранти и
преварени прављени на исту мустру.

  

(Време)
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